

IMAGENS DO DIA

PRF. 3-TV

RUY REZENDE - DANTAS FERREIRA

9 / 8 / 55

PATROCINIO ..... N.º .....

ORDEM      TITULO      SONOPLASTIA

1 - ABERTURA GERAL      SOM DE FILM

2 - DIA DE CULTURA RUSSA      TIPICA RUSSA

3 - IGREJA DA SS. TRINDADE      RELIGIOSA

4 - VISITA A SAO PAULO      LIGIIRA

5 - O CASO DO DIA      PROPRIA

6 - SEÇÃO LIVRE      PROPRIA

7 - RONDA      PROPRIA

8 - ENCERRAMENTO      SOM DE FILM

ASSUNTO

PÉS      TEMPO

Rep. Ginásio São Bento

Rep. Inauguração

Rep. Diretor da Fluna

Rep. Dois desastres

Rep. solidários com jejuadores

Rep. Chegada americanos

TOTAIS

ID 1955 0809 1

MODELO 5 - T.V.

654

BE 10 291

615

VIDEO	FALA	SONOPLASTIA	
1 -- ABERTURA GERAL		SOM DE FILM	1
2 -- DIA DA CULTURA RUSSA		TIPICA RUSSA	2
			3
			4
	A colônia de russos brancos radicados		5
	em São Paulo/promove no auditório do Co-		6
	légio São Bento magníficas festividades		7
	comemorativas do Dia da Cultura Russa.		8
	Vistosos números de canto, declamação,		9
	música e bailado,/são oferecidos ao		10
	enorme público presente pelos alunos		11
	da escola "A. Zemerova," bem como pelo		12
	côroã do maestro Constantinow,/demon-		13
	strando excelente aprimoramento...		14
			15
			16
PALMAS	O público presente não regateou calo-		17
	rosos aplausos ao espetáculo/onde bri-		18
	lharam todos os setores do folclore		19
	russo evocados. O Dia da Cultura Rus-		20
	sa, desta forma é evocado em São Pau-		21
	lo com um bonito programa, repleto		22
			23

DEPARTAMENTO DE REPORTAGEM TV

DATA 9 / 8 / 55<sup>3</sup>

PROGRAMA IMAGENS DO DIA - 2 -

PRODUTOR \_\_\_\_\_

PATROCINIO \_\_\_\_\_

TEMPO \_\_\_\_\_

656

VIDEO

FALA

SONOPLASTIA

2 - cont. DIA ...

de entusiasmo e mobilizando todos os  
sentimentos da numerosa colônia de rus-  
sos brancos e da legião de amigos com  
que contam em São Paulo...

- 1
- 2
- 3
- 4
- 5
- 6
- 7
- 8
- 9
- 10
- 11
- 12
- 13
- 14
- 15
- 16
- 17
- 18
- 19
- 20
- 21
- 22
- 23

ID 19550809 3

DEPARTAMENTO DE REPORTAGEM TV

PROGRAMA IMAGENS DO DIA - 3

PATROCINIO

DATA 9 / 8 / 55 4

PRODUTOR

TEMPO 61A

VIDEO

FALA

SONOPLASTIA

3 -- IGREJA DA SS. TRINDADE

RELIGIOSA

Realizou-se na manhã de ~~domingo~~ domingo/a to-  
cante cerimônia de inauguração da Igre-  
ja Episcopal da Paróquia da Santíssima  
Trindade, situada à praça Olavo Bilac.  
O bispo diocesano e altos represen-  
tes clericais da igreja/compareceram à  
solenidade, somando ao expressivo nume-  
ro de paroquianos, jubilosos pela con-  
cretização de antigos planos que se  
consubstanciaram na inauguração do  
templo. Figuras do maior realce nos  
círculos norte-americanos residentes  
em São Paulo/assistem à bela cerimônia  
religiosa enriquecida por um edifican-  
te coral...

1  
2  
3  
4  
5  
6  
7  
8  
9  
10  
11  
12  
13  
14  
15  
16  
17  
18  
19  
20  
21  
22  
23

DEPARTAMENTO DE REPORTAGEM TV  
PROGRAMA IMAGENS DO DIA - 4 -  
PATROCINIO \_\_\_\_\_

DATA 9 / 8 / 55 <sup>5</sup>  
PRODUTOR \_\_\_\_\_  
TEMPO \_\_\_\_\_

658

VIDEO  
4 -- VISITA A SAO PAULO

FALA

SONOPLASTIA  
LIGEIRA

Viajando a bordô de um avião da Pluna chegou ao aeroporto de Congonhas, / o presidente da empresa, coronel Euzébio Vaêza que viaja acompanhado de sua esposa e do diretor legal, sr. Gomes Barisso....

CLOSE ELE

O coronel Euzébio Vaêze vem a São Paulo / estudar providências ligadas à extensão de linhas das "Primeras Lineas Uruguaias de Navigacion Aéres", / além de encontrar-se em missão de aproximação e cortezia às autoridades brasileiras.

ELE FALA

Os altos dirigentes da Pluna foram recebidos pelo sr. Oswaldo Carratú / e outras autoridades uruguaias de São Paulo...

1  
2  
3  
4  
5  
6  
7  
8  
9  
10  
11  
12  
13  
14  
15  
16  
17  
18  
19  
20  
21  
22  
23

DEPARTAMENTO DE REPORTAGEM TV

PROGRAMA IMAGENS DO DIA - 5 -

PATROCINIO

DATA 9 / 8 / 55 6

PRODUTOR

TEMPO

619

VIDEO

FALA

SONOPLASTIA

5 -- O CASO DO DIA

PROPRIA

1  
2  
3  
4  
5  
6  
7  
8  
9  
10  
11  
12  
13  
14  
15  
16  
17  
18  
19  
20  
21  
22  
23

No momento em que o caminhão tentava cruzar a avenida Ibirapuera com a avenida Quarto Centenário, chocou-se violentamente com outro caminhão cujo motorista parece não ter respeitado a via preferencial. Depois de chocar-se com o caminhão, o veículo que provocou o desastre atirou-se contra um automóvel de aluguel.

SWITCH

Mais um acidente, este ocorrido, hoje, verificou-se na avenida Santo Amaro, na altura do número oitocentos e setenta. O caminhão de chapa 5-10-64 abalroou o auto de chapa 5108, dirigido por Antonio Pereira de Almeida. Muito embora fosse o motorista do caminhão o causador do acidente, ele mesmo ficou ferido bem como um passageiro de seu veículo...

1019550809 6

620

VIDEO	FALA	SONOPLASTIA	
6 -- SEÇÃO LIVRE		PRÓPRIA	1
	Um grupo de japoneses que direta ou indiretamente já estiveram ligados ao movimento que se celebrou com o nome de Sakura-Gumi-Tei-Shin-Tai, resolveu entrar em greve de jejum, em sinal de solidariedade aos seus companheiros cuja obstinação criou verdadeira celeuma.		2 3 4 5 6 7 8 9
	No mesmo dia em que os japoneses jejuavam dores que, da casa de Detenção foram parar no Hospital das Clínicas, <del>no mesmo dia em</del> que deixam o nosocômio, em fase de recuperação física, iniciam o seu jejum os seus amigos solidários. Nesta pequena e singela residência situada na vila Carvão reunem-se um grupo de doze mulheres e vinte e três homens com o propósito de jejuarem até a morte. Segundo informam, as crianças serão poupadas neste novo episódio de uma estranha e comprida história...		10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23

1119550809 7

DEPARTAMENTO DE REPORTAGEM TV

PROGRAMA IMAGENS DO DIA - 7 -

PATROCINIO

DATA 9 / 8 / 55

PRODUTOR

TEMPO

621

VIDEO

FALA

SONOPLASTIA

7 -- RONDA

PROPRIA

Estas / são cenas colhidas pela reportagem de Imagens do Dia, no aeroporto do Galeão, no Rio de Janeiro, / quando da chegada do avião ~~especial~~ especial que trouxe a caravana de artistas de Hollywood...

GRUPO

Também fazem parte da comitiva dos astros / numerosos jornalistas norte-americanos além de convidados especiais / pertencentes à alta sociedade yankee. Vieram todos para assistir ao Grande Prêmio Brasil, / corrido domingo, ~~em~~ e pretendiam dar um pulo a Santos.

DESCEM

Ei-los ao desembarcarem. O programa de visitas parece que teve de ser ~~modificado~~ modificado / porquanto a esperada visita a Santos por qualquer motivo ainda ignorado / não pôde se efetivar, na manhã de ontem...

1D19550809 8



DEPARTAMENTO DE REPORTAGEM TV  
 PROGRAMA IMAGENS DO DIA - 8  
 PATROCINIO

DATA 9 / 8 / 55  
 PRODUTOR  
 TEMPO 622

VIDEO	FALA	SONOPLASTIA	
7 - cont. RONDA ...			1
ARTISTAS	Entre os que chegaram, Walter Pidgeon, que ainda recentemente aqui esteve, Anne Francis, estrela de "Conspiração do Silêncio", Maureen O'Hara, Barbara Rush, Jean Crain, Vera Ellen, famosa bailarina, estas duas últimas acompanhadas dos respectivos maridos, Paul Brickman e Robert Rotschild...		2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
GRUPO EM PLANO APROXIMADO	Naturalmente era <del>uma</del> enorme a curiosidade dos jornalistas e dos fãs em geral por conhecerem os artistas. Também destacadas personalidades foram aguardar a comitiva no aeroporto internacional.		12 13 14 15 16 17
PIDGEON DESCENDO	Descendo a escada, Walter Pidgeon, Entre os jornalistas que desembarcaram, nomes famosos como o de Igor Cassini, colunista social, Roberto Consolini, de I.N.S. e Danton Walter do New York Times...		18 19 20 21 22 23